

5 июля 2023 49 (6153)

общественно-политическая областная

издается с апреля 1997 года



∢ RV-RYAZAN.RU

Благотворительная программа «Дерево добра» ПОДАРИТЕ ПОДПИСКУ НА ГАЗЕТУ . детям из детских домов, школ-интернатов, пожилым людям и инвалидам

из домов престарелых и любому нуждающемуся.

подарочную подписку можно в ближайшем отделении почтовой связи или по коду





Торгово-промышленная палата Рязанской области отмечает 30-летие



НОВОСТИ РАЙОНОВ

САРАИ. Дмитрий и Павел Рязановы из села Бычки собрали мини-автомобиль, взяв за основу старую «четверку» и двигатель от мотоблока. Братья работают в местном хозяйстве, а в свободное время со-

вершенствуют свое авто. Делали не спеша, можно сказать из подручных материалов. Капот сварили из металлических листов, крылья вырезали из ста-

рой бочки, лобовое стекло осталось от трактора.

Где-то через месяц машина была уже на ходу. Со

временем сделали навес от дождя и солнца, прове-

ли электропроводку. Теперь и фары горят, и музыка

в кабине играет. В интернете можно найти разные

схемы по сбору подобных агрегатов. Как говорит

Дмитрий, такая машина, пусть даже с приставкой

«мини», а под капотом всего 6,5 лошадиных сил,

хороший помощник по хозяйству. Например, в при-

КАДОМ. В Кадомском комплексном центре со-

циального обслуживания населения шесть соци-

альных работников и помощников по уходу по-

лучили новые велосипеды. Не первый год заку-

паются велосипеды на внебюджетные средства,

чтобы улучшить условия труда сотрудников. Ве-

лосипед – большое подспорье соцработникам и

помощникам по уходу. Ведь район не маленький,

и зачастую, чтобы добраться до подопечного,

приходится идти далеко. Всего в работе центра

ПУТЯТИНО. В селе Воршево идут подготовитель-

ные работы для установки водонапорной башни.

Работает бригада МКП «ЖКХ Путятинское». Ра-

бочие подготавливают новую башню к установке

и ведут пусконаладочные работы. В дальнейшем

планируется установка новой башни в селе Пу-

24 велосипеда.

тятино на улице Совхозная.

цепе можно перевозить небольшие грузы.

Надеется попасть в «жемчужное ожерелье»



ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

Очень нужные уроки

В РЯЗАНИ ПРОХОДЯТ XXVII МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ПРОГРАММЕ «ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ»

р язанская область представлена двумя командами. В младшей группе выступает Костинская школа Рыбновского района, в старшей – школа № 6 города Сасово. Всего в соревнованиях в двух возрастных группах участвуют 35 команд из регионов Центрального федерального округа.

ГОСТЕПРИИМНЫЙ «СПАРТАК»

На церемонии открытия соревнований участников приветствовала первый заместитель председателя правительства Рязанской области Анна Рослякова.

- Знаю, как все команды готовились к этим соревнованиям. Рязанская область готова тепло принять всех вас, - говорит Анна Рослякова. – Надеюсь, что дух соперничества родит дружеские взаимоотношения между всеми регионами ЦФО. За эти дни вам придётся пройти большое количество испытаний. Задача соревнований – выявить сильнейшего. Я уверена, что сильнейший в справелливой и честной борьбе обязательно победит и будет представлять ЦФО уже на всероссийских соревнованиях. Вы выбрали для себя путь настоящих патриотов своей Родины и готовитесь защищать свою страну. Я желаю вам здоровья, благополучия, добра, мирного неба над головой, и пусть победит сильнейший.

-В преддверии соревнований проведена огромная работа по подготовке участников, – сказал первый заместитель начальника Главного управление МЧС России по Рязанской области Александр Воробьёв. – Огромное спасибо за это губернатору Павлу Малкову, всем министерствам и ведомствам, которые непосредственно



принимали в этом участие. Мы постарались создать все необходимые условия для качественного проведения соревнований.

В первый день на стадионе «Спартак» прошли соревнования на этапах пожарной эстафеты, в легкой атлетике и комплексе силовых упреждений.

Во время пожарной эстафеты участники преодолели туннель, забор, бум, подключили рукавную линию к разветвлению, на время наде-

вали боевую одежду пожарного, а в завершении потушили условный пожар. Затем участники соревновались в беге на 1000 метров и выполнили комплекс силовых упражнений.

После первого дня в старшей возрастной группе тройка призёров выглядит так:

г. Москва, Ивановская область и Липецкая область. В младшей возрастной группе: г. Москва, Калужская область, Костромская область

МАРШРУТ ВЫЖИВАНИЯ

Вчера начался и сегодня завершается один из самых сложных этапов соревнований «Маршрут выживания». Подробности о нём сообщает Андрей Котанс – директор Рязанского областного центра детско-юношеского туризма и крае-

«Протяжённость маршрута – от 8 до 12 километров. Команды выступают в двухдневный туристический поход. Руководители идут вместе с ребятами в одной команде.

Старт – в окрестностях посёлка Вышетравино Рязанского района. Дальше участники похода перелесками, речками, лугами, оврагами проследуют до туристической базы «Серебряные пруды». На маршруте у них будет ряд испытаний. На «Поляне заданий», например, ребята будут определять растения по видам, ориентироваться на местности и готовить обел.

Вечером команды придут на поляну к туристической базе «Серебряные пруды» и останутся там на ночлег, а на следующий день вновь выступят в поход и будут идти по маршруту выживания до 15 часов.

Успех определяется по сумме набранных на маршруте баллов. Скорость прохождения не учитывается. Движение будет организовано как в авторалли. Участники получают карточку, в которой прописан график движения по маршруту. В назначенный пункт нужно прийти не раньше, не позже, а вовремя. За опозлание и спешку будут начисляться штрафные баллы. За два дня необходимо выполнить 20 заданий. Прохождение этапа будет оценивать судейская бригада, в которой работают больше

Думаю, что ребятам такая проверка навыков очень понравится. Ничего сверхсложного организаторы не придумали. Все это ребята изучали на уроках ОБЖ».

В дальнейшей соревновательной программе – поисково-спасательные работы на акватории (берег реки Листвянка), поисково-спасательные работы в техногенной среде (бассейн «Спартак»). Будут конкурсы «Стенгазета» и «Визитная карточка».

КАСИМОВ. В Касимове провел мастер-класс шеф-повар и ведущий канала «Еда» Сергей Малаховский. Встреча прошла в этно-кафе «Татарская сказка». Участниками мастер-класса стали повара точек общественного питания города Касимова и Касимовского района. На этот раз Малаховский предложил освоить несколько рецептов приготовления судака. Из предложенных блюд повара города и района выбрали судачьи кнели под соусом из сморчков. Также известный шеф-повар

поделился секретами приготовления и обжарки

рыбы. Дал несколько советов по приготовлению

сливочно-томатного соуса, а также объяснил, как

правильно готовить и подавать сельдерей.

РЯЖСК. Ряжская спортсменка Жанна Бобылева заняла второе место в состязаниях по классическому луку на дистанции 60 метров на Всероссийских соревнованиях по стрельбе из лука памяти заслуженного тренера РСФСР Ростислава Воронкова. Соревнования проходили на стадионе ЦСК в Рязани. В них участвовал 171 спортсмен из Волгоградской, Воронежской, Липецкой, Московской, Орловской, Рязанской, Самарской, Тульской областей, городов Москвы и Санкт-Пе-

тербурга, из Краснодарского и Ставропольского

краев, республик Дагестан и Чувашия.

шилово. Ученица Занино-Починковской школы Татьяна Клочкова стала победителем Всероссийского конкурса эколидеров «Экосистема». Теперь она будет участвовать во втором Всероссийском молодежном форуме. Он пройдет на Камчатке с 1 по 7 августа. На первый этап конкурса она отправляла свое портфолио с отчетами по экологической работе, которая ведется в школе совместно с Ерахтурским лесничеством. Второй тур предполагал онлайн-собеседование с кураторами конкурса, учеными и практиками, которые решают проблемы экологии. В итоге школьница вошла в число победителей и на Всероссийском молодежном форуме будет представлять регион

в числе 89 других участников со всей страны.

Учитель! Перед именем твоим...

ОСЕНЬЮ ЭТОГО ГОДА В ОБЛАСТНОМ ЦЕНТРЕ ПОЯВИТСЯ КУЛЬТУРНАЯ КОМПОЗИЦИЯ, ПОСВЯЩЁННАЯ ПЕДАГОГУ



Областном центре идет ра-D бота по созданию скульптурной группы, посвященной учительской профессии. Ранее был объявлен конкурс проектов, по итогам которого была выбрана работа известного рязанского скульптора Олега Седова.

Пространственная композиция будет состоять из двух элементов – фигуры учителя и стопки книг, на которой сидит пеликан с птенцами. Её установят в сквере на улице Ленина перед зданием городского управления образования и молодежной политики. Сам Педагогический сквер планируется благоустроить, а также обновить фасад управления образования, чтобы он выглядел сов-

На днях губернатор Павел Малков провел рабочее совещание по вопросу реализации этого проекта. Оно прошло непосредственно на месте - в сквере на улице Ленина. Как в итоге должен выглядеть Педагогический сквер, Павел Малков обсудил с руководителем регионального минобра Ольгой Щетинкиной, и.о. главы администрации Рязани Виталием Артемовым, председателем Рязанской организации Союза архитекторов России Вячеславом Макаровым, ректором РИРО Андреем Кашаевым и скульптором Олегом Седовым. Было решено, что сама скульптурная композиция будет доработана и установ-

лена этой осенью. Благоустройство

территории с сохранением исторической стилистики тротуарного покрытия, дополнительным озеленением и пересадкой части кустарников, монтажом вечерней подсветки планируется завершить к сентябрю 2024 года.

По итогам совещания Павел Малков положительно оценил идею скульптурной композиции и планы по преображению общественного пространства вокруг нее, выразил надежду, что будущий Педагогический сквер станет излюбленным местом отдыха горожан. Глава региона также поручил проработать вопрос о включении сквера в систему «Безопасный город».

Добавим, что создание в Рязани Педагогического сквера с установкой соответствующей скульптурной композиции приурочено к Году педагога и наставника.

Людмила Иванова



горожан.

ПАВЕЛ МАЛКОВ,

- Реконструкция Педагогического сквера в Рязани будет комплексной. Когда делается такой памятник, необходимо делать весь сквер. Если делаем сквер, то надо и окружающие здания приводить в порядок. Работа идет. Уверен, что здесь будет еще одно интересное место для отдыха





МАЛОНИ maloni.ru **■** 708-708 г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

НОРМАТИВНО-ПРАВОВЫЕ ДОКУМЕНТЫ



